

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ UBYTOVÁNÍ, STRAVOVÁNÍ A DALŠÍCH SLUŽEB

uzavřená dle ust. § 2326 a dle ust. § 2201, resp. 2215 a násl. zákona č. 89/2012 Sb.,
občanský zákoník, v platném znění
číslo smlouvy klienta: 040718/2017/00

OREA HOTELS s.r.o.

se sídlem Praha 4, Na Pankráci 1062/58, PSČ 140 00

zapsaná v OR vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 159834

provozovna: OREA Wellness Hotel Santon, adresou Přístavní 38, Brno, PSČ 635 00

zastoupená: Ing. Jelenou Březinovou, ředitelkou hotelu

IČO: 27176657

DIČ: CZ27176657

bankovní spojení: XXX, číslo účtu: XXX

(dále jen jako „provozovatel hotelu“)

a

Vysoké učení technické v Brně

Fakulta informačních technologií (dále jen „FIT VUT“)

se sídlem: Božetěchova 1/2, 612 66 Brno

veřejná vysoká škola zřízená zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, nezapisuje se do obchodního rejstříku

zastoupená: prof. Dr. Ing. Pavlem Zemčíkem, děkanem FIT VUT

IČO: 00216305, DIČ: CZ00216305

bankovní spojení: XXX, číslo účtu: XXX

(dále jen jako „klient“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto **Smlouvu o poskytnutí ubytování, stravování a dalších služeb**
(dále jen „smlouva“)

PŘEDMĚT SMLOUVY

Na základě této smlouvy se provozovatel hotelu zavazuje poskytnout klientovi dle níže uvedených požadavků klienta a smlouvou dohodnutých podmínek hotelové služby v provozovně OREA Wellness Hotel Santon, adresou Přístavní 38, Brno, PSČ 635 00 (dále také jen „hotel“) a klient se zavazuje zaplatit za tyto hotelové služby provozovateli hotelu ceny uvedené v této smlouvě, jakož i s/plnit další povinnosti v ní uvedené.

ÚDAJE O AKCI

Název akce: Data a znalosti/WIKT 2018

Termín akce: 10. 10. - 12. 10. 2018

Kontaktní osoba za klienta: XXX
Telefon: +420 XXX
E-mail: xxx@fit.vutbr.cz

Kontaktní osoba za hotel: XXX
Tel.: +420 XXX
E-mail: xxx@orea.cz

ROZSAH HOTELOVÝCH SLUŽEB

- **UBYTOVÁNÍ** - dle posledního potvrzení rezervace
 - viz příloha komando

Rezervováno v termínu 10.-11.10. 2018 – 4x jednolůžkový pokoj a 8x dvoulůžkový pokoj

Rezervováno v termínu 11.-12.10. 2018 - 15x jednolůžkový pokoj a 25x dvoulůžkový pokoj

jednolůžkový pokoj v ceně 1.110 Kč/noc

dvoulůžkový pokoj v ceně 1.270 Kč/noc

Cena ubytování celkem: 63.000 Kč

(slovy: šedesát šest tisíc korun českých)

- **STRAVA A NÁPOJE PRO 70 OSOB**
 - viz příloha komando

Cena za stravu a nápoje celkem: 156.492 Kč

(slovy: sto padesát čtyři tisíc osm set padesát korun českých)

- **PRONÁJEM PROSTOR, PRONÁJEM PROSTOR PO PŮLNOCI A PRONÁJEM TECHNIKY**
 - Viz příloha komando

Cena za pronájem prostor celkem: 21.000 Kč

(slovy: dvacet jedna tisíc korun českých)

Cena za pronájem prostor po půlnoci celkem: 1.500 Kč

(slovy: jeden tisíc pět set korun českých)

Cena za pronájem techniky celkem: 9.000 Kč

(slovy: devět tisíc korun českých)

Předpokládaná cena celé akce, tj. všech hotelových služeb činí maximálně **250.992 Kč včetně DPH**. Skutečná cena celé akce bude hotelem kalkulována po skončení akce.

CENA SLUŽEB, PLATEBNÍ PODMÍNKY

Smluvní strany sjednávají následující platební podmínky týkající se úhrady služeb:

Záloha ve výši 80% předpokládané výše ceny služeb - splatná do 10. 09. 2018. Nebude-li do tohoto termínu záloha uhrazena na bankovní účet provozovatele hotelu uvedený v záhlaví této smlouvy, nemá klient nárok na poskytnutí hotelových služeb dle ujednání této smlouvy.

Faktura na celkovou konečnou cenu akce bude klientovi provozovatelem hotelu vystavena neprodleně po ukončení akce v hotelu a je splatná do 30 dnů od jejího vystavení. Pro případ prodlení s úhradou je sjednán úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení.

STORNO PODMÍNKY

Zrušení, odklady nebo úpravy rezervací musí být provedeny písemně a odsouhlaseny provozovatelem hotelu.

Ubytování:

- Celou rezervaci je možné bezplatně zrušit nejpozději 4 týdny před příjezdem
- 4 – 3 týdny před příjezdem: 20% z celkové částky může být zrušeno bezplatně. Za každý další zrušený pokoj přes uvedených 20% bude účtován storno poplatek ve výši 100% ceny pokoje za první noc.
- 3 – 1 týden před příjezdem: 10% z celkové částky může být zrušeno bezplatně. Za každý další zrušený pokoj přes uvedených 10% bude účtován storno poplatek ve výši 100% ceny pokoje za první noc.
- Méně než 1 týden do příjezdu: Předmětem účtovaných stornopoplatků nebudou 5% nedojezdů dle předaných seznamů. Za každý další zrušený pokoj bude účtováno storno 100% z ceny pokoje.

Stravování a externě zajišťované služby

- Zrušení či změna jakýchkoli stravovacích služeb 15 dnů před konáním akce bez storno poplatků. Při pozdějším zrušení či změně stravovacích služeb si provozovatel hotelu vyhrazuje právo účtovat storno poplatky ve výši 50% z ceny zrušených či změněných stravovacích služeb a 100% z ceny zrušených či změněných externě objednaných služeb.
- Při zrušení či změně stravovacích služeb jeden den před začátkem akce nebo v den začátku akce si provozovatel hotelu vyhrazuje právo účtovat storno poplatky ve výši 100% z celkové ceny za stravovací služby.

Pronájem prostor

- Zrušení či změna pronájmu prostor 60 kalendářních dnů před akcí bez storno poplatků. Při pozdějším zrušení či změně si provozovatel hotelu vyhrazuje právo účtovat klientovi storno poplatky ve výši 50% z předpokládané částky za pronájem prostor.

ZVLÁŠTNÍ UJEDNÁNÍ A PODMÍNKY KONÁNÍ AKCE

Klient se zavazuje při pobytu (aktivitách) v pronajatých prostorách (areálu) hotelu dodržovat obecně závazné právní předpisy, včetně předpisů z oblasti BOZP a PO, a dále hotelové řády a/nebo instrukce hotelu v oblasti ubytování a/nebo poskytování příslušných služeb, zejména pak ubytovací a provozní řád hotelu, provozní řád wellness, řády a instrukce týkající se BOZP a PO; tyto řády a instrukce jsou zveřejněny (vyvěšeny) v příslušných hotelových prostorách a účastníci akce jsou povinni se s nimi řádně a včas seznámit.

Tato smlouva, stejně jako práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající nebo s ní související, se řídí českým právem, zejména pak občanským zákoníkem. Ujednáními této smlouvy o smluvní pokutě není dotčen nárok na náhradu škody. Všechny spory vyplývající z této smlouvy nebo s ní související budou rozhodovány českými soudy.

Jakákoliv sdělení nebo faktury podle této smlouvy budou řádně doručeny, pokud budou odesílány doporučenou poštou na adresu, která byla naposledy písemně sdělena druhé smluvní straně, nebo adresu uvedenou ve veřejně přístupném registru.

Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemně, formou uzavření vzestupně číslovaného dodatku k této smlouvě.

Realizací (ukončením) akce není dotčena platnost a účinnost, tj. závaznost ujednání této smlouvy na ni navazujících, zejména pak odpovědnostní ujednání a ujednání týkající se úhrady finančních závazků klienta vůči provozovateli hotelu.

Tato smlouva byla sepsána ve dvou originálních vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

Smluvní strany podpisem této Smlouvy potvrzují, že jsou si vědomy, že se na tuto Smlouvu vztahuje povinnost jejího uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Uveřejnění v registru smluv zajistí klient.

Tato Smlouva nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Smluvní strany berou na vědomí, že tato Smlouva nabývá účinnosti nejdříve dnem uveřejnění smlouvy v souladu se zákonem o registru smluv.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek.

Smluvní strany prohlašují a svými podpisy potvrzují, že tato smlouva byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísní či za nápadně nevýhodných podmínek a že souhlasí s jejím obsahem i s ujednáními v ní obsaženými.

V Brně dne

V Brně dne

Za klienta:

Za hotel:

.....
prof. Dr. Ing. Pavel Zemčík
děkan FIT VUT

.....
Ing. Jelena Březinová
ředitelka hotelu
OREA Wellness Hotel Santon
OREA HOTELS s.r.o.